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Ao 21° (vigésimo primeiro) dia do mês de junho do ano de 2011 (dois mil e onze), às 1 

08hs 30min. (oito horas e trinta minutos), no auditório do SENAI/CTM, reuniram-se 2 

em Assembléia Ordinária Mensal os titulares que integram o Fórum de 3 

Aprendizagem de Maringá e convidados, conforme lista de presença anexa. A 4 

reunião foi conduzida pelos Sr. Fernando Syllos Jr, Sr. André Sócio, Sra. Juliana 5 

Ferreira Lima Egger e pelo Sr. Sérgio Marega, que justificou a ausência da Dra. Neli 6 

Andonini e do Sr. Jorge Pedro da Cruz Santos. O Sr. Sérgio Marega, suplente do 7 

secretário Jorge Pedro da Cruz o substituiu nesta reunião. Inicialmente o Sr. 8 

Fernando leu a ata anterior, fez as correções sugeridas pelos participantes e colocou 9 

em votação,  sendo aprovada por unanimidade. Por sugestão dos presentes a pauta 10 

indicada para esta reunião, Jornada de Trabalho e Licença Saúde, ficou adiada para 11 

a próxima reunião. O Sr. Fernando solicitou que os componentes da Comissão 12 

responsável pelo estudo da padronização de Projetos para a Aprendizagem 13 

informassem sobre o resultado da reunião do dia 14 de junho. O Sr. Humberto pediu 14 

a palavra e informou que não houve discussão por falta de quorum, solicitando uma 15 

nova data. Houve a intervenção dos Srs. Fernando, Humberto, Cláudio e André, que 16 

discorreram sobre a padronização dos Projetos, destacando a legislação e o piso 17 

salarial. Deliberou-se que haverá nova reunião com os integrantes dessa Comissão 18 

às 8:30 horas do dia 05 de julho de 2011, no recinto do SENAI/CTM. O Sr. Fernando 19 

elencou entre os presentes a seguinte pauta para ser discutida neste momento: 1- 20 

Avaliação do Seminário realizado no dia 09.06.2011; 2- Patrocínio da ACIM; 3- 21 

Substituição do suplente de Secretário do Fórum e 4- Informes. Passou-se a 22 

discutir o primeiro assunto da pauta, sendo apresentada através de data show a 23 

planilha elaborada pela TASA Eventos, esclarecendo os presentes sobre o número 24 

de participantes e quais as empresas que efetivamente estavam presentes no 25 

Seminário de Aprendizagem de Maringá,  que constou com 298 inscrições e cerca 26 

250 participantes. Abriu-se a palavra para que os presentes avaliassem o evento, 27 

várias pessoas se manifestaram positivamente, porém pediram destaque quanto ao 28 

atraso no envio dos convites, no tempo dado aos palestrantes, que poderiam ser em 29 
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menor número com maior tempo para sua fala. Sugerir aos palestrantes que evitem 30 

fazer propaganda de suas empresas. Ter uma quantidade menor de palestrantes, 31 

tratando de conteúdos com maior profundidade. Foi avaliada a contratação de 32 

empresa de eventos para organizar o Seminário, tendo como resultado, após 33 

discussão, que deverá ser repensada a contratação de empresa para organização 34 

parcial ou integral do Seminário. Estes destaques deverão servir para nortear o 35 

próximo seminário. Em seguida passou-se para o segundo assunto de pauta, 36 

momento em que o Sr. Marcelo Antônio da Silva, Diretor da ACIM, se colocou a 37 

disposição para ser parceiro do Fórum, como apoiador, esclarecendo qual seria o 38 

papel da ACIM, caso as entidades e o Sistema S requeiram ajuda e patrocínio das 39 

formaturas. O Sr. Marcelo apresentou uma proposta de Contrato que deverá ser 40 

celebrado pelos requerentes, pediu prazo de 40 dias antes da realização das 41 

formatura para que a ACIM possa se preparar e aprovar o pedido. Esclareceu ainda 42 

que as entidades poderão firmar parcerias individualmente e que a ACIM poderá 43 

divulgar os eventos, mediante BANNER, direitos de imagem e uma vaga compondo 44 

a mesa do evento. Neste momento passou-se a palavra para os presentes e a Sra. 45 

Patrícia, representante do Centro Social Marista falou sobre a importância de poder 46 

contar com o apoio da ACIM, o Sr. André, representante da Fundação Isis Bruder, 47 

falou sobre a importância de podermos divulgar as formaturas através da ACIM. 48 

Deliberou-se pelo apoio da ACIM, ficando livre para as entidades ou Sistema S que 49 

tiverem interesse em firmar parceria, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. 50 

Marcelo encaminhará minuta de contrato para apresentar na próxima reunião do 51 

Fórum. O Sr. Fernando passou a palavra para o Sr. Sérgio, para que esclarecesse 52 

sobre o terceiro assunto da pauta. O Sr. Sérgio Marega, solicitou a plenária que 53 

deliberasse sobre sua substituição como suplente do Secretário do Fórum, tendo em 54 

vista que o MPT contempla o quadro de funções  com disponibilização de um 55 

Coordenador Permanente, sendo necessário que o suplente do Secretário deveria 56 

ser indicado preferencialmente pelas ONGs que integram o Fórum. O Sr. Humberto 57 

Exaltação Jesuino, representante da Escola Profissionalizante Professora Laura 58 
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Rebouças de Abreu, Unidade Social Básica da Secretaria de Assistência Social e 59 

Cidadania do município de Maringá, foi indicado, sendo eleito por unanimidade. 60 

Passou-se para o último assunto da pauta, Informes, e o Sr. Cláudio, do SENAI, 61 

pediu a palavra, informou aos presentes sobre as 144 vagas oferecidas para 62 

diversos cursos da aprendizagem, porém somente a metade foi preenchida, o que 63 

está causando grande preocupação. Solicitou dos presentes sugestão para superar 64 

o problema, e se colocou a disposição para visitar qualquer escola ou entidade que 65 

for indicada para fazer palestra e esclarecer sobre os cursos. O Sr. Fernando alertou 66 

as ONG’s, pedindo para incentivar os alunos a entrarem nos cursos da área técnica, 67 

mostrando aos mesmos que as oportunidades de emprego e renda são maiores que 68 

na área administrativa, que nas Empresas estão faltando aprendizes na área técnica 69 

e comercial,  colocando como sugestão ao SENAI/CTM, ministrar palestras aos 70 

aprendizes sobre o tema. Vária pessoas se manifestaram dizendo que irão agendar 71 

reuniões e divulgar os cursos do SENAI. O Sr. Fernando solicitou sugestões para os 72 

locais das próximas reuniões, deliberou-se o agendamento das próximas 3 (três) 73 

reuniões, sendo aprovado que haverá reunião no dia 19.07.2011, no auditório do 74 

Centro Social Marista, localizado na Rua Nossa Senhora da Glória, 408, próximo ao 75 

HU, e as reuniões seguintes, nos dias 16.08.2011 e 20.09.2011, no recinto do 76 

SENAI/CTM. Eu Sérgio Marega, suplente de secretário do Fórum de Aprendizagem 77 

de Maringá, lavro, assino e dou fé a presente ata juntamente com os coordenadores 78 

presentes. 79 

Nome Instituição Aprovação 

Marcelo Antônio da Silva ACIM  

Juliana Ferreira Lima Egger ALCOPAR  

Carla Beatriz Bernardi APAE  

Karina Felipe Penteado Junqueira BS Bios Marialva  

Alessandra E Oliveira CENSE  

Gillys Vieira da Silva Centro Social Marista  

Patrícia Batista Centro Social Marista  

Edilaine Custódio Ferreira Escola Laura Rebouças  
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Humberto Exaltação Jesuíno Escola Laura Rebouças  

André Ricardo Sócio Fundação Isis Bruder  

Beatriz Tanabe JBS  

Cláudia Mensor JBS  

Sandra Regina de Almeida Soares Lar Escola da Criança  

Pricila Tereza Basso Lins de Vasconcelos  

Sérgio Marega MPT  

Fernando Syllos Jr MTE  

Neusa Maria Mulato Patrulheiro Mirins Umuarama  

Wilson Marins dos Santos Patrulheiro Mirins Umuarama  

Sílvio Flávio Irmer Pedrovi Junior  

Renata A Vanjura Sapanos Trizotti SENAI  Maringá  

Cláudio Alves Batista SENAI Maringá  

Lívia de Azevedo Leite SENAI/CTM Maringá  

Luiz Carlos Guerra SENAI/CTM Maringá  

Helen Camila da Silva SESI Maringá  

Eveline de Carvalho Salvador UNIMED Regional Maringá  

Milena Carla de Lábio VIAPAR  
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